Повторить предыдущую лекцию, повторить свойства логарифмов, свойства логарифмической функции.  Параграфы 19-20, страницы 105-110 учебник Ш.А. Алимов «Алгебра и начала математического анализа». Кратко написать лекцию.
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· [bookmark: _GoBack]страница 108 №340;
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ВЫПОЛНЕННОЕ ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ 
отсылать на почту колледжа, указать предмет, ФИО преподавателя
в виде фотографии:
distance_akite@list.ru

СРОКИ ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАНИЕ 28.10.2020 ДО 10:00



Практическое занятие
Тема: «Решение логарифмических уравнений»
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1. NlorapudmMuueckue ypaBHeHus. YpaBHeHHNe, COZeprkalliee nmepeMeH-

HYIO IOJ 3HAKOM JiorapudmMa WIM B OCHOBaAHUM Jiorapudma, Ha3bIBa-

erca nozapupmuyeckum. IlponinocTpupyeM pasiuyHBIE CHOCOGHI

pelIeHNs TAKUX YPaBHEHUI C IIOMOLIBIO CIIEAYIOUIHMX IPUMEPOB:
1)log,16 —log, 2=1/2.

log (16/2)=1/2, x1/2=8,
x>0, < x>07
x#1 lx# 1.

Pemennem spnserca x = 64.

2)lg(x-3)+1lg(x—2)=1-1g5.
Yuureisas, uro 1 = 1g 10, moresuupyem:

lg(x-3)+1g(x—-2)=1g10-1g 5,
[EG D riema=lelole |l =92 =10/,
|x-2>0 x>3 (o=
{(x—3)(—2)=2, - {x2—5x+4=0, - i;i’
x>3 x>3 ) ’
x> 3.

JlaHHO# crcTeMe YAOBJIETBOPAET eUHCTBEHHOE pellleHne X = 4.
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3lg2x+1lgx2=1g22-1.
JauHoe ypaBHeHHe npeodpasyeM K KBaApaTHOMY, PEHINB KOTOPOe
OTHOCHTEJILHO nepeMeHHo# Ig x (mo 1.32), nonyuum:
lgx=-1-1g 2,
(==

{lg2x+21gx+(1—1g22)=0» lgx=-1+1g2, o

*>0 x>0

(Mgx+lg2=-1, lg 2x) = -1, o
o {lgx-lg2=-1, o {lg@x/2=--1, o 2*71070

x>0 x>0 Lx/2 =101,

KopraMu ucxopHoro ypaseEeHus asidiorTed x, = 0,05 u x, = 0,2.

4) x'€* = 100x.
Jlorapudmupys obe yacTu ypaBHeHHA 110 ocHOBaHMIO 10 1 peinas
3aTEeM NOJIYYEHHOE KBaAPAaTHOE YPABHEHYE, HAXOAHM

(lgxlg x=1g 100 + lIg x, lg2x-lgx—-2=0, :rigxigl’
| x>0, < {x>0, < 4 g)xO— ’
1x¢1 x#1 | ¥ ’

{ x# 1.

HcxonHoMy ypaBHEHUIO YIOBJIETBOPSIOT KOpHU X, = 0,1 1 x, = 100.
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2. Cuctembl norapu¢pmuueckux ypasHewun. Peinenue cucrem Jyiorapud-
MHMYECKMX ypaBHEHHII OCHOBAHO Ha CBOMCTBaX JIOTaPUPMHUUYECKUX
GYHKUMIE.
Pemmum qiia npumepa cucTeMy YPaBHEHUIH
Jlogy x— 3log,y =2,
{log, x = 4 - log,y.

PEWEHUE. 3aecs x > 0, y > 0. Umeem

[log, x — 3/log x = 2, [ logﬁx —2log,x-3=0,
L= f=—]
|log, x=log, 16 ~log,y = |x=16/y
log, x=-1, Tyl = :;y—1=x,
B~ oo ® x=16/y;
3 logyx-—3, =3 _y3=x, =3 y3=x
x=16/y x=16/y ‘{x=16,/y
[ HeT pemenus, _g
= l{x=8, =3 {xzz’
lly=2 e

PemeHnem MCXOAHOTO ypaBHEHHUA ABaAseTcH (8; 2).




